

打造中外教育交流“桥头堡”

中国海洋大学海德学院举办2025年校园开放日



青岛高校故事汇

早报6月30日讯 6月29日,中国海洋大学海德学院2025年校园开放日在崂山校区成功举办,吸引了数百位高考考生和家长前来参会,了解了海德学院的办学成果。

打造国际化育人平台

中国海洋大学海德学院是该校与澳大利亚阿德莱德大学合作共建的中外合作办学学院,于2020年4月22日经教育部批准正式成立。海德学院开展本科学历教育,开设生物技术、食品科学与工程、数学与应用数学三个本科专业,学制为4年,采用“4+0”的基本培养模式。学院招生纳入国家普通高等学校招生计划,每年招收300人,办学总规模1200人。学院融合中国和澳大利亚两国教育优势,引进优质教育资源,为学生提供世界一流的师资和课程。学院坚持以学生成长成才为中心,以国际化课程体系建设为核心,推进教育教学改革,培养具有国际视野、家国情怀、能够参与国际事务的创新人才。

中国海洋大学校长张峻峰在致辞中表示:“海德学院作为学校高水平对外交流合作的‘桥头堡’,培养了全球生物学领域顶级赛事IGEM大赛金奖获得者、中国青年服务联合国项目志愿者等一批优秀学子,毕业生中不少被北京大学、清



院长汪岷为考生和家长介绍学校情况。



考生和家长现场体验精彩课程。

华大学、哈佛大学等顶尖高校录取,取得了优异的成果,热烈欢迎同学们入学中

国海洋大学、入学海德学院。”

阿德莱德大学副校长Jessica Galla-

gher在致辞中表示:“海德学院聚焦于两校的优势学科,学生在海德学院可以获得全球视野的教育,能够深入了解学科专业知识,培养跨文化交流技能,诚挚地邀请同学们加入海德学院。”

开放日现场,到场的考生和家长向海德学院老师提出了报考需求。院长汪岷从学院国际化人才培养体系、教学质量保障体系、办学条件建设、人才培养成果等方面详细介绍了学院的办学情况,她表示海德学院为同学们提供了国际化的平台和个性化发展路径,助力海德学子在未来发展中创造无限可能。

优秀学子分享经验

开放日现场,阿德莱德大学隋一禾老师进行了《葡萄酒学基础》课程示范讲授,让到场考生和家长感受了海德学院国际化的办学氛围、教育教学文化。作为优秀毕业生代表,海德学院2021级食品科学与工程(中外合作办学)专业学生彭博分享了学习心得,讲述了他在海德学院四年来的成长与收获。方雨薇是2021级数学与应用数学(中外合作办学)专业优秀毕业生,现在阿德莱德大学就读,她的母亲王淑凤作为家长代表分享了孩子选择海德学院的原因,对海德学院在开拓学生国际化视野和人才培养上取得的成效给予了高度肯定和赞扬,为孩子在海德学院的培养下完成的蜕变和取得的成绩感到自豪。随后,在志愿者的带领下,考生及家长参观了海德学院办公区、教学区和实验室,还与院方就招生问题进行了深入互动交流。

(青岛早报/观海新闻记者 钟尚蕾 摄影报道)

“千面”港味畅游—“夏”

香港特别行政区的时尚与传统在碰撞中迸发多面精彩



香港迪士尼乐园欢迎游客参加20周年奇妙派对。香港迪士尼乐园供图

80年代城寨面貌,在裁缝店、跌打馆、龙城发廊和鱼蛋工场等逼真场景中亲历电影的经典情节。此次展览细腻重塑昔日九龙城的传奇一隅,不但是区内众多文化宝藏中的典范,更是开展九龙城深度游的最佳起点。

高颜值体育馆与20年的迪士尼

从前,不知多少人希望能在香港红磡体育馆看一场巨星演唱会。而如今,

下都能顺利进行;灵活的座位布局能够满足多样化的需求;先进的智能系统则为观众带来更加便捷的体验。在启德体育馆能举办羽毛球、篮球、体操、网球、乒乓球等国际赛事,采用无柱式设计,确保观众视野无阻。启德青年运动场设有多条国际田径联合会认可的专业跑道,并可容纳5,000名观众。

今年,正是香港迪士尼乐园开园20周年。香港迪士尼乐园准备了横跨一年的庆祝活动。香港迪士尼乐园度假区亲善大使谢承恩介绍:“‘迪士尼好友巡游派对’是20周年庆典中令人最期待的亮点之一。这场约30分钟的巡游表演将呈献11架全新花车,伴随多达100位表演者,包括超过30位迪士尼朋友倾力演出。跳动且富节奏感的旋律,以及目不暇接的惊喜彩蛋,将令宾客投入充满活力的表演当中。”此外,还有长约15分钟的周年限定城堡演出“迪士尼好友Live:城堡派对”以及迪士尼星梦光影之旅“星空派对”,为日夜连场的派对绽放最难忘一幕。

走过川流不息的古味街道,穿过鳞次栉比的摩登高楼;在古乡渔村吹过岁月的海风,在梦幻乐园找回童年与青春。香港就是这样一个充满活力、时尚与传统并存的国际都市。无论是历史的沉淀,还是未来的展望,香港都以它独有的方式,向世界展示一个多元、开放、充满活力的东方之珠风采。

(青岛早报/观海新闻记者 钟尚蕾)